

NEWS & INFORMATION

2006年6月5日 ソニー銀行株式会社

「モバイルバンキング | サービス開始のお知らせ

ソニー銀行株式会社 (代表取締役社長:石井 茂/本社:東京都港区/通称:ソニーバンク) は、6月5日 (月) より、モバイルバンキングのサービスを開始しますのでお知らせいたします。NTTドコモによるiモード®、auによるEZweb、ボーダフォンによるボーダフォンライブ!をご利用いただけます。各公式メニューからのアクセスは、それぞれ5日 (月)、8日 (木)、14日 (水) より可能となります。

今回のサービス開始により、ソニーバンクに口座をお持ちで、携帯電話(※1) からモバイルバンキングの利用登録をされたお客さまは、原則24時間365日(※2)、お振り込みや残高照会のほか、市場に連動する為替レートを実現した外貨預金取引などを、従来のパソコンに加えて携帯電話からもご利用いただけます。

モバイルバンキングの機能・サービス内容は、今後、段階を経て追加、拡充する予定です。ソニーバンクは、携帯電話を新たな取引チャネルに加え、お客さまの幅広いニーズにお応えするとともに、お取り引きの利便性向上に取り組んでまいります。

【ソニーバンクのモバイルバンキングの特徴】

特徴1 外貨預金をもっと使いやすく

外貨普通預金をご利用いただけます。取り扱い通貨は、インターネットバンキングと同じ8通貨(米ドル・ユーロ・ 英ポンド・豪ドル・NZドル・カナダドル・スイスフラン・香港ドル)です。対米ドルでのお取り引きも可能です。

特徴2 セキュリティツールとして

キャッシュカードの利便性やセキュリティ向上のため、「カード紛失のお届け」「カード利用停止・再開設定」「ATM 引き出し制限の設定・解除」の各機能をご利用いただけます。

例えば、「カード利用停止・再開設定」を使うと、ATMを利用するときだけキャッシュカードを利用可能にできます。

特徴3 モバイル利用登録で安全なお取り引きを

初回ご利用時に行う「モバイル利用登録」では、お客さまがご利用になる携帯電話をご登録いただきます。 これにより、なりすましや不正ログインを防止するとともに、以後のログイン時の認証を簡便にすることができます。

- ※1 ソニーバンクのモバイルバンキングを利用するにはiモード®、EZweb、ボーダフォンライブ!を利用でき、SSL対応の携帯電話が必要です。機種によりご利用いただけない場合がありますので、詳細はサービスサイトの非対応機種一覧をご覧ください。
- ※2 システムメンテナンス時などを除きます。
- * iモード®はNTTドコモの登録商標です。

以上

ソニーバンクのサイト

●企業サイト http://sonybank.net/

●サービスサイト http://moneykit.net/ (インターネットバンキングサイト) http://mb.moneykit.net/(モバイルバンキングサイト)

©Sony Bank Inc. MONEYKit はソニー銀行株式会社の登録商標です。

報道関係の方からのお問い合わせ先

ソニー銀行株式会社

広報部:安積(アヅミ)・渡辺 〒107-0052 東京都港区赤坂2-9-11 Tel 03-6230-5903 Fax 03-5561-1081 press@moneykit.co.jp

お客さまからのお問い合わせ先

カスタマーセンター 0120-365-723 (フリーダイヤル) 携帯電話・PHS・海外からは 03-6730-2700 (通話料有料)

※番号をお間違えにならないようにくれぐれもご注意ください。

※IP電話をご利用の場合、ご入力内容が確認できないことがございます。

受け付け日:1月1日~3日および5月3日~5日を除く毎日

受け付け時間:平日9:00~20:00

土・日・祝日 9:00~17:00 (12月31日 9:00~17:00)



■ モバイルバンキング 対応機能・サービス一覧

機能・サービスが限られる場合、△と表示し、ご利用いただける機能を明記しています。

金融商品	円預金	△ 円普通預金、残高照会
	外貨預金	△ 外貨普通預金*1、残高照会
	投資信託	△ お取り扱いファンド一覧*2、残高照会
資産運用ツール	ソニーバンクレート	0
	高値安値一覧	○ 直近1週間
	外国為替チャート*3	0
金利・手数料・お手続き	お振り込み	0
	金利一覧	0
	手数料一覧	0
	各種お手続き	△ カード利用停止・再開設定、 歩り込み限度額設定 など
	ATM情報	0
Q&A・約款・その他	Q&A	0
	カスタマーセンター	0
	約款など	△ モバイルバンキング関連のみ

- *1 指値取り引きを除きます。
- *2 投資信託のお取り引きはご利用いただけません。
- *3 ログイン前にご利用いただける外国為替チャートは、2ヶ月半の日足データのみを表示しています。

■ モバイルバンキング 画像イメージ

トップ画面



ソニーバンクレート



※上記の画面は開発画面のため、実際の画面と異なる場合があります。 また、携帯電話の機種によって、多少見え方の異なる場合があります。

外国為替チャート



MONEYKit

■ 公式メニューからアクセス



■ QRコードからアクセス



http://mb.moneykit.net/

※QRコードは、株デンソーウェーブの登録商標です。